



В День Государственного флага в санатории Следственного комитета России «Родина» состоялся творческий вечер поэта-песенника Ильи Резника



Прекрасным летним вечером по морскому побережью легкий бриз разносил удивительной красоты строки о любви, дружбе и верности Отечеству. Народный артист Российской Федерации, поэт-песенник Илья Рахмиэлевич Резник в рамках своего творческого вечера представил авторскую программу «Служить России», посвященную всем тем, кто носит погоны и стоит на страже закона. В День Государственного флага в киноконцертном зале санатория Следственного комитета России «Родина» собрались именно те, кому посвящена эта программа, – офицеры ведомства, прибывшие на отдых с семьями из самых разных регионов страны. Также гостями творческого вечера стали сотрудники Следственного комитета Республики Беларусь, которые посетили санаторий в рамках успешного сотрудничества и межведомственного взаимодействия двух структур.

Ко Дню Государственного флага Илья Резник специально написал стихотворение «Знамя», и в рамках творческого вечера состоялась его премьера. В авторской программе приняли участие детские театры коллектива «Маленькая страна» из Ялты и Севастополя, севастопольский



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

композитор Александр Батрак, который совместно с поэтом написал новую песню «Любимые не умирают». Ее премьера также состоялась во время творческого вечера в исполнении авторов.

Илья Рахмиялевич Резник, уроженец города-героя Ленинграда, дарил в этот вечер поклонникам свои стихи о любимом городе, вере, добре, нашем великом государстве и удивительных людях, проживающих в нем. А юные таланты детского коллектива «Маленькая страна» настолько пронзительно исполняли песни и стихи о Великой Отечественной войне, служении Родине, любви к Отчизне, единстве нашего народа, что присутствующие офицеры и члены их семей не могли сдержать слез.

Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин не раз отмечал весомый вклад Ильи Резника в нравственное воспитание и развитие молодежи. И творческий вечер неподражаемого мастера еще раз стал тому подтверждением. Маэстро выразил слова признательности Следственному комитету России за ту огромную работу, которую проводит ведомство для воспитания подрастающего поколения, развития кадетского движения и образовательных учреждений.

Живое общение с поклонниками и подпись автором своих книг продлились до глубокой ночи. Офицеры и члены их семей, а среди них были и те, кто тоже пишет стихи, благодарили любимого поэта за теплую встречу.

- Я желаю всем, кто стоит на страже закона и правопорядка, здоровья, крепости духа и сил для достижения поставленных целей, - обратился к офицерам народный артист Российской Федерации.

23 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1717214>